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新型コロナウイルス感染症の影響についてのアンケート結果 

 

問１～４ 属性 

 

 

 

問５ 新型コロナウイルスの感染が拡大する中、学生生活を送るうえで、不安を感じ

ていますか。                          （単位：人） 

 

 

問６ 学生生活で特に不安なことや、困ったことを教えてください。【複数回答可】 

（単位：人） 

 

4,835 100.0 1,639 2,438 633 99 11

3,933 81.3 1,361 2,002 478 73 7

546 11.3 182 284 67 7 3

356 7.4 96 152 88 19 1

構成比
（％）

全体

合計

大学

短期大学

高等専門学校

とても感じて
いる

感じている
あまり感じ
ていない

全く感じて
いない

その他

合計

オンライ

ン授業

など授

業形態

に関す

ること

授業に

かかる

課題に

関する

こと

単位取

得に関

すること

自分が

新型コ

ロナウイ

ルスに

感染す

ること

新型コ

ロナウイ

ルス以

外の心

身不調・

病気な

ど健康

のこと

部活・

サーク

ルなど

の課外

活動

学費、生

活費に

関する

経済的

問題

就職活

動、資格

取得

将来へ

の活動

（留学

等）

学内の

友人を

作ること

友人に

会えなく

なり、情

報交換・

交流が

できなく

なること

帰省で

きないた

め、家族

に会え

ないこと

特になし その他

4,835 2,311 1,731 1,448 3,012 915 1,184 1,129 1,661 753 862 1,383 439 89 98

3,933 1,983 1,432 1,213 2,480 768 1,041 979 1,197 589 753 1,196 386 54 76

546 197 201 145 332 87 67 99 269 80 93 105 40 15 15

356 131 98 90 200 60 76 51 195 84 16 82 13 20 7

全体

大学

短期大学

高等専門学校

1,603 1,991 496 131 7 487 42 78 3,242 1,330 212 51

1,294 1,644 366 74 6 461 25 63 2,566 1,176 147 44

176 284 47 12 1 22 0 4 420 123 0 3

133 63 83 45 0 4 17 11 256 31 65 4

自宅
一人
暮らし

学生
寮

県外
（奈良
県）

中勢
地域

南勢
志摩
地域

伊賀
地域

東紀
州地
域

県外
（愛知
県）

高等専門学校

その
他

全体

大学

短期大学

北勢
地域

 
県外
（その
他）

（単位：人） 

（単位：人） 

在校
生数

回答
率
(％)

4,835 100.0 1,355 1,312 758 936 189 76 209 17,887 27.03

3,933 81.3 1,079 1,044 758 755 57 45 0 195 15,313 25.68

546 11.3 276 268 0 2 0 0 0 0 1,414 38.61

356 7.4 - - - 179 132 - 45 - 1,160 30.69高等専門学校

４
年
生

全体

大学

短期大学

５
年
生

６
年
生

大学
院生

 合計
構成比
（％）

１
年
生

参考

２
年
生

３
年
生

専攻
科生
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問７ あなたが受講している授業の形態を教えてください。       （単位：人） 

 

 

問８ オンライン授業を受講されている方で、困っていることを教えてください。 

【複数回答可】                        （単位：人） 

 

 

問９ 自分や家族の仕事や収入に不安を感じていますか。        （単位：人） 

 
 

 

 

 

 

 

合計
すべて対面
授業である

対面授業が
オンライン授
業よりも多
い

対面授業と
オンライン授
業が同じくら
い

対面授業が
オンライン授
業よりも少
ない

すべてオン
ライン授業
である

4,835 886 1,439 643 1,091 750

3,933 417 1,200 592 957 745

546 164 199 45 130 4

356 305 40 6 4 1

全体

大学

短期大学

高等専門学校

合
計

通信
環境
がよく
ない

通信費

の負担

が重い

教員と

の対

話・質

問がし

にくい

授業内

容や課

題につ

いて、

友人と

相談し

にくい

集中力

が続か

ない

目が疲

れる

オンラ

イン授

業シス

テムや

パソコ

ンの使

い方が

わから

ないと

ころが

ある

自分の

パソコ

ン（orタ

ブレッ

ト）がな

い

自分の

プリン

ターが

ない

自分専

用の空

間がな

く、授

業を受

けづら

い

その他

4,835 958 530 1,564 2,138 2,393 2,338 484 92 595 251 183

3,933 885 493 1,380 1,943 2,155 2,130 402 77 490 228 141

546 34 21 123 144 175 128 71 9 85 12 31

356 39 16 61 51 63 80 11 6 20 11 11

全体

大学

短期大学

高等専門学校

4,835 924 1,353 1,962 553 11

3,933 777 1,155 1,537 432 6

546 103 125 255 53 5

356 44 73 170 68 0

合計

全体

大学

短期大学

高等専門学校

とても感じて
いる

感じている
あまり感じ
ていない

全く感じて
いない

その他
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問 10 問９で「とても感じている」「感じている」を選んだ方に伺います。不安に感

じていることを教えてください。【複数回答可】           （単位：人） 

 

 

 

問 11 学費はどのように支払っているか教えてください。【複数回答可】 （単位：人） 

 
 

問 12 毎月の生活費はどのように支払っているか教えてください。【複数回答可】 

（単位：人） 

 
 

 

合計

学費（授
業料等）
の支払
いはでき
るのか

生活費
を確保す
ることは
できるの
か

奨学金
を受給で
きるのか

授業料
の減免
を受ける
ことがで
きるのか

自分の事

情（新型コ

ロナウイ

ルスの感

染への恐

れ等）で

勤務が

減ったた

め、アル

バイト収

入を確保

できるの

か

アルバイト

先の事情

（アルバイ

ト先の営

業短縮

等）で勤

務が減っ

たため、ア

ルバイト

収入を確

保できる

のか

家族か
らの仕
送り、小
遣いなど
が減る
（減っ
た）こと

その他

2,277 1,146 1,309 317 692 544 1,142 217 48

1,932 1,016 1,133 272 641 465 1,006 175 36

228 85 113 29 36 51 97 20 11

117 45 63 16 15 28 39 22 1

全体

大学

短期大学

高等専門学校

合計
保護者が
全てを支
払っている

保護者が
一部を支
払っている

奨学金で
全部また
は一部を
支払ってい
る

自身のア
ルバイト収
入等で、全
部または
一部を支
払っている

学費免除
を受けてい
る

その他

4,835 3,142 747 1,353 364 300 35

3,933 2,497 674 1,152 306 242 29

546 337 57 154 49 38 6

356 308 16 47 9 20 0

全体

大学

短期大学

高等専門学校

合計
保護者が全
て支払って
いる

保護者が一
部を支払っ
ている

奨学金で全
部または一
部を支払っ
ている

自身のアル
バイト収入
等で、全部
または一部
を支払って
いる

その他

4,835 2,584 1,331 438 1,610 31

3,933 1,977 1,175 372 1,401 24

546 334 99 56 147 6

356 273 57 10 62 1

全体

大学

短期大学

高等専門学校
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問 13  部活・サークルの活動で困っていることはありますか。【複数回答可】（単位：人） 

 
 

問 14 不安や困ったことがあったときに相談できる相手はいますか。（単位：人） 

 

 

問 15  問 14 で「いる」を選んだ方に伺います。相談できる相手は誰ですか？ 

【複数回答可】                        （単位：人） 

 

 

問 16  現時点での進路希望を教えてください。【複数回答可】      （単位：人） 

 

合計

活動再
開に見
通しがつ
かないこ
と

活動が
中止に
なる恐
れがあ
ること

部員同
士で、相
談できな
いこと

活動場
所（施設
の借用
等）を確
保できな
いこと

毎年、実
施してき
た行事を
中止せ
ざるを得
ないこと

活動禁
止が長
引いた
際の団
体の継
続

困ってい
ない

その他

4,835 1,058 1,195 590 272 935 317 2,026 253

3,933 1,006 1,025 559 237 777 285 1,540 208

546 40 69 15 15 50 10 313 33

356 12 101 16 20 108 22 173 12

全体

大学

短期大学

高等専門学校

合計 いる いない

4,835 4,302 480

3,933 3,497 395

546 494 42

356 311 43

全体

大学

短期大学

高等専門学校

合計
指導教員・
担任など
の教員

学生相談
室等の職
員

入学前の
友人

入学後の
友人

家族 その他

4,302 1,308 458 2,703 2,840 2,987 61

3,497 1,040 384 2,200 2,323 2,422 41

494 115 33 349 274 356 10

311 153 41 154 243 209 10

全体

大学

短期大学

高等専門学校

合計

就職
（三重
県内の
民間企
業等）

就職
（三重
県外の
民間企
業等）

就職
（三重
県内の
医療関
係）

就職
（三重
県外の
医療関
係）

就職
（三重
県内の
公務
員・教
員）

就職
（三重
県外の
公務
員・教
員）

大学院
等への
進学

まだ決
まって
いない

その他

4,835 1,149 1,268 1,016 702 773 518 647 687 100

3,933 870 1,021 993 696 599 463 491 540 47

546 190 76 19 5 162 36 50 98 41

356 89 171 4 1 12 19 106 49 12

全体

大学

短期大学

高等専門学校



5 

 

問 17  将来や進路に対して不安を感じていますか。        （単位：人） 

 
 

 

問 18 問 17 で「とても感じている」「感じている」を選んだ方に伺います。不安に感

じていることを教えてください。【複数回答可】         （単位：人） 

 
 

問 19  新型コロナウイルス感染症の拡大前と比べて、将来の進路希望に、変化はあり

ましたか。                          （単位：人） 

 

4,835 1,594 2,199 900 95 5

3,933 1,264 1,833 735 70 3

546 205 227 92 10 1

356 125 139 73 15 1

合計

全体

大学

短期大学

高等専門学校

とても感じて
いる

感じている
あまり感じ
ていない

全く感じて
いない

その他

合計

採用状況
の変化（求
人の減少・
停止など）

採用選考
の変化（就
職説明会
や面接の
オンライン
化）

インターン
シップ・病
院研修へ
の参加機
会の減少

就職イベン
トの中止な
どにより、
情報収集
が難しくな
ること

大学等のサ
ポート（就
職相談、就
職セミナー
等）を受け
ることが難
しくなること

その他

3,793 2,809 2,002 1,894 1,198 776 168

3,097 2,287 1,652 1,630 968 631 121

432 331 199 115 129 86 30

264 191 151 149 101 59 17

全体

大学

短期大学

高等専門学校

合計
変化なし
（三重県内
への就職）

変化なし
（三重県外
への就職）

変化なし
（地域にこ
だわらな
い）

三重県内
への就職
志向が高
まった

三重県外
への就職
志向が高
まった

わからない

4,835 1,503 926 1,377 156 84 715

3,933 1,241 784 1,131 108 69 547

546 230 53 100 34 9 105

356 32 89 146 14 6 63

全体

大学

短期大学

高等専門学校


